

ТРИМЕСЕЧЕН ДОКЛАД

Българска асоциация за лица с интелектуални затруднения
за периода от 01.10.2023 г. до 31.12.2023 г.

Извършени нестопански дейности:

Дейности за управление и координация (част от административни разходи)

Дейностите за управление и координация включват участието в работни и експертни групи, разработване на становища и писма по теми, свързани с политики за хора с интелектуални затруднения, както и координиране на работата в мрежата.

1. *Участие на БАЛИЗ в Национални и Обществени съвети:*

- Национален съвет за хората с увреждания
- Национален съвет по въпросите за социално включване
- Съвет за наблюдение на Закона за хората с увреждания

2. *Участие на БАЛИЗ в експертни групи:*

- Експертна работна група за разработване на Проект на Наредба за качеството на социалните услуги
- Постоянна експертна група за разработване на проект на План за действие за периода 2022 – 2027 за изпълнение на Националната стратегия за дългосрочна грижа
- Работната група за обсъждане на проект на Плана за действие за периода 2023-2024 г. за изпълнение на НСНБНСВ 2030
- Постоянна експертна група за подпомагане на координацията и мониторинга на изпълнението на Плана за действие в изпълнение на Препоръка (ЕС) 2021/1004 на Съвета за създаване на Европейска гаранция за детето 2030

Популяризиране на подходи за подобряване качеството на живот на лицата с интелектуални затруднения и техните семейства - Застъпничество и самозастъпничество

Овластяването на хората с интелектуални затруднения и тяхното включване в обществено-политическия живот се осъществява чрез развитие на органи и инициативи, насочени към повишаване на възможностите за участие. Сред тях са Парламента на самозастъпниците, Националната платформа на самозастъпниците и осъществените дейности за повишаване на капацитета на хората с интелектуални затруднения за участие в политиките, която оказва влияние върху качеството на техния живот.

Дейностите по това направление са насочени към самозастъпниците в цялата мрежа на БАЛИЗ.

1. *Парламент на самозастъпниците към БАЛИЗ*

РДПЛУЗ гр. Видин – проект „Парламент на самозастъпниците – знаещи и можещи“. Бяха проведени две заседания на Парламента: на 27.10.2023 и на 24.11.2023 г. Присъстваха 21 депутати.

Темата беше за участието, депутатите разискваха какви видове участия съществуват, какво е гражданско участие, дали е право или е задължение. Освен това направиха и кратка ретроспекция на своите участия в различни дейности, инициативи и др.

2. *Платформа на самозастъпниците*

Фондация „Светът на Мария“ - гр. София - проект „Подкрепа за самозастъпниците с интелектуални затруднения от Дневен център „Светове“ През отчетния период продължиха седмичните срещи със самозастъпниците, на които се обсъждаха актуални за тях теми. Срещите бяха част от срещата тип „завършващ кръг“, която се провежда всеки четвъртък в края на деня. На всяка от срещите беше провокирана дискусия за обсъждане на значимите за самозастъпниците събития от седмицата и беше обсъждано какво да бъде включено в представянето във Вайбър групата „Светове“. Дискусиите бяха интегрирани в програмата и дейността на дневния център, като в рамките на самите дискусии беше изградена и култура за обсъждане на ключови въпроси за услугата с участието на потребителите като самозастъпници и членове на потребителския съвет. В резултат на всички тези участия има огромен напредък в тяхното себевъзприемане, много по-голяма готовност и спокойствие да се изкажат, намаля притеснението да говорят за себе си и да споделят своите идеи и мисли.

Четири срещи на **Платформата на самозастъпниците** се проведоха през отчетния период, като домакини бяха различни организации от мрежата на БАЛИЗ. Първата среща, която се проведе на 31.10.2023, беше на тема “Какви нови умения съм научил с социалната услуга”. Домакините от “Светът на Мария” и Дневен център “Светове” представиха себе си и споделиха личния си опит в своята работа. Включиха се и други самозастъпници с представяния и споделен опит. Присъстваха 25 самозастъпници от София, Варна, Добрич, Габрово, Ловеч, Русе, Видин, Сливо поле, Троян, Згалево

На 3.11.2023 г. в рамките втората за периода среща на платформата, самозастъпниците споделиха своя опит за независим живот. Домакини бяха самозастъпниците от Добрич, които от тази година живеят самостоятелно. Те споделиха опита си за начина, по който организират ежедневието си и как се справят със задачите си. Участниците бяха 24, от София, Варна, Добрич, Пловдив, Видин, Троян и Тетевен.

На 17.11.2023 г. на третата среща домакини бяха самозастъпниците от гр. Пазарджик. Темата беше посветена на родния град, на забележителностите, на историята и инициативите в града. Домакините представиха своя град, след което се включиха и останалите участници с кратки представяния на родните си места. Присъстваха 25 самозастъпника, от услугите на мрежата на БАЛИЗ - Троян, София, Ловеч, Добрич, Варна, Русе и Видин.

Последната за годината среща на Платформата, заедно със заседание на Парламента на самозастъпниците се проведе на 4.12.2023 г. Домакините от Пловдив, в **рамките на**

проекта „Заедно“ на Сдружение „Паралелен свят“ – гр. Пловдив обсъдиха темата за постиженията и предизвикателствата през годината. Участниците бяха провокирани да споделят за това какво са постигнали през изминалата година, какво не са успели, с кои постижения се гордеят и т.н. Участваха 24 самозастъпници от София, Пловдив, Видин, Троян, Добрич, Сопот, Пазарджик, Варна и Враца.

В навечерието на Деня на хората с увреждания, самозастъпниците от Пловдив и Пазарджик взеха участие в баскетболен празник, организиран съвместно от Спортен клуб "ДАТЕ-Спорт Пловдив" заедно с Община Пазарджик, "Спешъл Олимпикс България", Сдружение Паралелен свят, Сектор Адаптирана физическа активност и спорт-НСА, СК Обединен спорт за всички, БК Хебър Пазарджик и приятели.

Подпомагане дейността на родителските организации на БАЛИЗ за предоставяне на подкрепа на лицата с интелектуални затруднения и техните семейства.

В това направление се финансират проекти на 11 Сдружения - Сдружение „Св. Иван Рилски“ – гр. Бургас, Сдружение „Избор“ - гр. Банско, Сдружение „Семеен център Мария“ - гр. Варна, Сдружение „Бъдеще и закрила за лица с интелектуални затруднения“ – гр. Габрово, Сдружение „Бъдеще за всеки“ – гр. Монтана, Сдружение „БАЛИЗ – Плевен“ – гр. Плевен, Фондация „Св. Николай Чудотворец“ - гр. Добрич, Фондация „Слънце за всеки“ - гр. София, Сдружение „Алтернативи 2017“ - гр. Стражица, Сдружение „Филаделфия 2002“ - гр. Стара Загора, Сдружение „Егида“ - гр. Пазарджик - членове на БАЛИЗ. Дейностите в това направление са дейностите са приключили в срок, според графициите на проектите. За последното тримесечие дейности се отчитат по следните проекти:

Сдружение „Избор“ – гр. Банско – проект „Приказки от планината“ – за отчетния период продължиха съвместните занимания с НП „Пирин“ с 25 участници с интелектуални затруднения. Регулярно се провеждат срещите на родителите в групата за взаимопомощ. Беше организирана фото-изложба, "Приказки от планината" с партньорство на НП "Пирин" в Посетителския информационен център. Снимките са направени по време на дейностите по проекта от хора с интелектуални затруднения, ползващи социални услуги в дневни центрове "Здравец". За финал на проекта беше организиран и проведен базар-спектакъл "Приказки от планината" с 15 участника.

Фондация „Св. Николай Чудотворец“ – гр. Добрич – проект „Независим живот“ – за отчетния период са проведени 4 тематични сесии с 8 участника. Заключителното събитие е оформено и заснето като кратък информационен филм за проекта "Независим живот" - <https://fb.watch/oTW6vTv8Se/>

Фондация „Слънце за всеки“ – гр. София – проект „Възможностите на Интернет в подкрепа на хората с интелектуални затруднения“ – за отчетния период беше проведено едно събитие в гр. Троян, за представяне на приложението, с 21 участници. Дискутираните теми бяха свързани с безопасността в използването на интернет и към какво следва да бъде насочено вниманието на родителите, за да могат да разпознаят тормоза онлайн. Водеща на

събитието беше Преслава Петрова, която е самозастъпник и депутат в Парламента на самозастъпниците.

Сдружение „ Филадельфия 2002“ – гр. Стара Загора – проект „Таланти и способности“
– Целта на дейностите, реализирани в периода е да се осигурят възможности за включващи дейности в три вида ателиета - кулинарно, спортно, творческо. За отчетния бяха проведени 2 кулинарни, 4 спортни по плуване и 1 творческо за 40 деца и младежи със затруднения и техните родители.

Сдружение „ Егида“ – гр. Пазарджик – проект „По-силни заедно“ - В периода 16.11.-17.11.2023 г. се проведе двудневно обучение за застъпници - родители и професионалисти и от услугите на сдружението. Участваха 20 застъпници, които бяха обучени в предоставяне на услуги по посредничество и застъпничество и повишиха своя капацитет. Разработени материали на тема посредничество и застъпничество.

Подкрепа за повишаване на капацитета на членове на организациите от мрежата на БАЛИЗ

Дейностите в това направление са насочени към цялата мрежа на БАЛИЗ.

Сдружение „Асоциация Аутизъм“ – гр. София – проект „Провеждане на групови срещи (клинични интервизии) за професионалисти, работещи в социалните услуги за деца и/или лица с интелектуални затруднения и проблеми в развитието“ – проектът цели повишаване на нивото на подкрепа и професионално развитие на работещите в социални услуги професионалисти в мрежата на БАЛИЗ чрез участие в клинични обсъждания между равни. Бяха разработени материали за целта на представянето на случаи в социалната практика, формуляри за събиране на данни. Разработена брошура. За отчетния период бяха организирани две срещи (25.10.2023 и 15.11.2023) за групова интервизия с 16 участници.

Сдружение „Закрила – Ловеч“ – гр. Ловеч, проект „По-силни заедно“ – за отчетния период бяха проведени три уебинара за родители на следните теми: „Помощ, подкрепа, мотивация“, „Как се прави план за развиване на социално умение в малки стъпки“, „Световни практики за подкрепа и реализиране на права на хора с увреждания“. Родителите, които взеха участие на тези уебинари бяха 35. В периода 05 - 08.12.2023г. се представи Фотоизложба на тема „Моята мечта“. Изложбата бе подредена в Арт-Кафе-Книжарница “ Случвам чудеса” и бе посветена на 3-ти декември Международния ден на хората с увреждания. На откриването присъстваха общо 50 човека, от които 35 лица с интелектуални затруднения.

Подготовка и разпространение на информация и информационни материали / организиране и провеждане на информационни кампании

1. *Функциониране и поддържане на две интернет страници на БАЛИЗ и Фейсбук профил.*

Регулярно публикуване на новини, информация за предстоящи събития, уебинари и други полезни материали: <https://bapid.com/bapid/>; <https://i.bapid.com/>

Сайтът „Платформа на самозастъпниците“ функционира с информация в лесен за четене формат, обучителни модули, игрови панел, календар на събитията и др. Той е достъпен за всички самозастъпници в мрежата на БАЛИЗ. Информацията се обновява периодично: <https://npsb.bg/>

2. *Публикации за дейността на БАЛИЗ в печатни и електронни медии:*

Новини и информация за дейностите на страниците на Сдружения от мрежата на БАЛИЗ:

<https://www.facebook.com/sdruzhenieizbor/>

<https://www.facebook.com/groups/150624011794502/>

<https://www.paralelensviat.com/>

https://www.facebook.com/MariasWorldFoundation/?locale=bg_BG

https://www.facebook.com/profile.php?id=100068808205247&locale=bg_BG

https://www.facebook.com/profile.php?id=100087593682312&locale=bg_BG

https://www.facebook.com/fondationstnicolay?locale=bg_BG

<https://www.facebook.com/profile.php?id=100067539249232>

Членство в европейски и международни мрежи

Членство в Inclusion Europe, Inclusion International, European Association of Service Providers for Persons with Disabilities. Inclusion International предоставя възможност за участие в дискуссионни групи и уебинари на всички свои членове. По този начин може да се споделят опит и знание. БАЛИЗ изпраща актуална информация в мрежата от международните ни партньори във връзка с актуалните въпроси по отношение на политиките за хората с интелектуални затруднения на европейско и международно ниво, предстоящи инициативи и събития. За отчетния период самозастъпник от мрежата на БАЛИЗ участва в мастерклас за самозастъпници, организиран от Inclusion International. Екип на БАЛИЗ участва и в планираща среща по съвместен проект с Inclusion International.

Постигнати резултати:

Популяризиране на подходи за подобряване качеството на живот на лицата с интелектуални затруднения и техните семейства - застъпничество и самозастъпничество:

Проведени 4 самозастъпнически онлайн-срещи с 24 участници.

Проведени 3 заседания на Парламента на самозастъпниците.

Подпомагане дейността на родителските организации на БАЛИЗ за предоставяне на подкрепа на лицата с интелектуални затруднения и техните семейства

Реализирани дейности по проектите, които приключват в настоящото тримесечие на Сдруженията, членове на БАЛИЗ, за отчетния период.

Подкрепа за повишаване на капацитета на членове на организациите от мрежата на БАЛИЗ

Проведени три уебинара за родители, с 35 участници

Проведени две интервизия за професионалисти с 16 участници.

Подготовка и разпространение на информация и информационни материали / организиране и провеждане на информационни кампании

Регулярно публикуване на новини, информация за предстоящи събития, уебинари и други полезни материали. <https://bapid.com/bapid/>; <https://i.bapid.com/>

Подготвена за печат Книга за БАЛИЗ (сборник с разкази за създаването и историята на БАЛИЗ)

Предпечат, закупуване на снимки и илюстрации от Имидж Банк и печат на три учебни тетрадки за самозастъпници (Работна тетрадка 1 - “ Моите нужди и мечти” , Работна тетрадка 2 - “ Нещо да направя, някого да обичам и нещо, към което да се стремя в бъдеще”, Работна тетрадка 3 - “ Могат ли парите и подкрепата да ми помогнат да направя живота си по-добър” и Книжка с игри “ Човешки права” (КПХУ)

Анализ на ефективността на дейностите в мрежата на БАЛИЗ

Основните показатели за ефективност, заложи в доклада за размера на субсидии и други текущи трансфери/капиталови трансфери за 2023 г. са свързани с удовлетвореността на членовете от проектните дейности, повишения капацитет на самозастъпниците, родителите и професионалистите да подкрепят и да адресират предизвикателства пред упражняването на правата на хората с интелектуални затруднения. В края на годината беше проведено проучване в мрежата на БАЛИЗ, чиято цел беше да се прецени постигането на посочените показатели и да повиши възможностите за съответствие на проектните дейности на потребностите на членовете. В този смисъл, анализ беше осъществен на темите на проектите, готовността за участие в процедурите за финансиране, постигнатите резултати, както и потребности и предложения за теми през следващата година.

Проучването беше осъществено онлайн през месец ноември 2023 г. Бяха поканени всички 37 организации, членове на БАЛИЗ, като отговори изпратиха 29 от тях. В този смисъл степента на участие и представителност е голяма, тъй като само 8 организации не се включиха в попълването на въпросника.

Анализът на темите, по които са осъществявани дейности показва превес на срещите и обучителните дейности за родители и самозастъпници по 48% и двете, следвани от дейности за създаване и развитие на самозастъпнически групи 45% и 41% съответно и включващи дейности на местно ниво, както и групи за подкрепа на родители (всички по 41%). (Графика 1)

Графика 1 Темы на проектите



Източник: Количествено проучване в мрежата на БАЛИЗ

Анализът на предпочитанията показва, че дейностите за повишаване на капацитета са предпочитани за развитие в мрежата, а темата за самозастъпничеството е една от най-съществените в организациите. Необходимо е да се инвестират допълнително усилия за повишаване на капацитета в мрежата за развитие на текстове в лесен за четене формат.

Нивото на удовлетвореност на организациите от реализираните проекти е високо, като 85% от отговорилите посочват като основание възможността за допълнителни дейности в организацията, 73% възможността на срещи и контакти с други организации. По-малък е дялът на посочващите високо ниво на удовлетвореност от възможностите за разширяване на мрежата чрез привличане на нови членове, партньори и експерти. Средно е нивото на удовлетвореност от възможността за създаване на нови продукти и услуги, както и възможността за срещи с местната общност. (Графика 2)

Графика 2 Удовлетвореност от осъществените дейности



Източник: Количествено проучване в мрежата на БАЛИЗ

Анализът на удовлетвореността показва, че дейностите по проектите на организациите в са полезни и позволяват както развитие на допълнителни дейности, така и възможности за развитие на контакти и срещи в мрежата на БАЛИЗ.

Във връзка с постигнатите резултати, според участвалите в проучването, най-видими са промените на уменията на самозастъпниците както за общуване, така и като възможности за участие и информираност. 89% от професионалистите смятат, че е повишено участието на хората с интелектуални затруднения в услугите и в общността, 77% смятат, че уменията за общуване са повишени, а според 73% от участниците като цяло качеството на работа със самозастъпниците е повишено. (Графика 3)

Графика 3 Постигнати резултати от изпълнението на дейностите



Източник: Количествено проучване в мрежата на БАЛИЗ

Това показва, че най-видими и значими са резултатите по укрепване и развитие на самозастъпническата мрежа в страната. По-малък дял са посочили като резултат повишаване капацитета на родителите (65%), а най-малко привличане на нови членове на организацията (58%). Като цяло, резултатите се оценяват като постигнати на много високо ниво.

Анализът на ефективността показва, че дейностите постигат най-значими резултати по развитие на самозастъпничеството, както ниво на информираност, така и повишаване на степента на участие.

Представителите на организациите, членове на БАЛИЗ оценяват високо ползите от осъществените дейности, във връзка с различни компоненти на своята работа. На първо място се посочва директната подкрепа за разнообразяване на дейности по повишаване на капацитета за застъпничество и самозастъпничество и съвместните събития на хора с интелектуални затруднения и членове на техните семейства. На следващо място се посочват организационни ползи, сред които капацитет за застъпничество на местно ниво, познатост и контакти с местната общност, утвърждаване авторитета на организацията и създаване на партньорства.

Анализът показва наличие на стабилен интерес към развитие дейности най-вече във връзка с развитие на застъпничество и самозастъпничество. Налице е висока удовлетвореност от постигнатите резултати и ползи както във връзка с директната работа с хората с интелектуални затруднения, така и по отношение на организационния капацитет.

Индикатори за ефективност

- 3 сесии на Парламента
- 4 срещи на самозастъпниците на Националната платформа
- Подкрепени дейности на 18 Сдружения, членове на БАЛИЗ
- 1 обучение за професионалисти
- 3 уебинари за родители
- 2 уебинари - интервизия

Приложени доказателства за осъществените дейности:

- Линк към страницата на БАЛИЗ, където се публикуват тримесечните отчети: https://bapid.com/bapid/?page_id=158
- Платформа на самозастъпниците - <https://npsb.bg/>
- График на заседанията на Парламента на самозастъпниците и предстоящи срещи на самозастъпниците, планирани до края на годината: <https://npsb.bg/events/%d1%81%d0%bf%d0%b8%d1%81%d1%8a%d0%ba/?eventDisplay=past>
- Програми, покани - https://bapid.com/bapid/?page_id=403
- Снимки

Съставил отчета: Елена Петкова-Антонова

Ръководител: Соня Владимирова



Показатели за изпълнение и целеви стойности за резултатите от дейностите по компонент 2 и 3 от Приложение № 1

ПОКАЗАТЕЛИ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ И ЦЕЛЕВИ СТОЙНОСТИ									
Показатели за изпълнение	Мерна единица	Целева стойност за 2023 г.	Отчетна стойност към 31.03.2023	Отчетна стойност към 30.06.2023 г.	Отчетна стойност към 31.12.2023	Целеви стойности с натрупване	Приложение № 3		
Дейност по компонент 2									
2.1. Популяризиране на подходи за подобряване качеството на живот на лицата с интелектуални затруднения и техните семейства - Застъпничество и самозастъпничество									
2.1.1. Участници в самозастъпнически групи	брой	100	45	86	45	26	202		
2.1.2. Годишно общо събрание на Националната платформа на самозастъпниците в Република България	брой	1			1		1		
2.1.3. Участници в срещи и годишното общо събрание на Националната платформа на самозастъпниците	брой	100					153		
2.1.4. Участие в дейности на Европейската платформа на самозастъпниците	брой	3			1	2	4		
2.1.5. Заседания на Парламента на самозастъпниците	брой	10	3	3	3	1	3	10	
2.1.6. Организиране и провеждане на дейности за повишаване на капацитета за самозастъпниците на национално ниво (уебинари)	брой	10			3	3	4	10	
2.1.7. Местни самозастъпнически инициативи (регионални инициативи)	брой	5			3	2	1	6	
2.1.8. Участници в местни събития и инициативи лица с интелектуални затруднения	брой	200		243		70	35	348	
2.1.9. Изготвени материали за самозастъпници и работата на Националната платформа и Парламента	брой	10		7		3		10	
2.1.10. Изготвени становища за промени и подобрения на нормативни актове, касаещи хората с увреждания	брой	5	3	1		1		5	

Дейност по компонент 2										
2.2. Подпомагане дейността на родителските организации на БАЛИЗ за предоставяне на подкрепа на лицата с интелектуални затруднения и техните семейства										
2.2.1	Подкрепени сдружения (членове на БАЛИЗ) чрез финансиране на малки проекти	брой		17		17		18		18
2.2.2	Подкрепени местни инициативи, застъпнически събития, дни на способностите и др., свързани със правата на хората с интелектуални затруднения	брой		30		12		14		9
2.2.3	Участници в родителски групи за подкрепа	брой		100		123		68		191
2.2.4	Проведени срещи за взаимопомощ по определени теми от родители, експерти от опит за родители от мрежата на БАЛИЗ	брой		20		19		4		23
Дейност по компонент 2										
2.3. Подкрепа за повишаване на капацитета на членове на организациите от мрежата на БАЛИЗ										
2.3.1	Изготвени материали за родители на лица с интелектуални затруднения	брой		10		2		1		7
2.3.2	Проведене на срещи, уебинари или дискуссионни форуми за родители от мрежата на БАЛИЗ	брой		12		7		4		3
2.3.3	Участници в срещи, уебинари или дискуссионни форуми за родители от мрежата на БАЛИЗ	брой		100		82		25		35
2.3.4	Изготвени програми за професионалисти	брой		6		2		2		6
2.3.4	Проведени срещи и уебинари за професионалисти по конкретни теми, свързани със застъпничество за правата на хората с интелектуални затруднения	брой		10		4		1		3
2.3.5	Участници в срещи и уебинари за професионалисти	брой		100		30		18		36
Дейност по компонент 2										
2.4. Подготовка и разпространение на информация и информационни материали / организиране и провеждане на информационни кампании										
2.4.1	Разработена интерактивна платформа на самозастъпниците в мрежата на БАЛИЗ	брой		1		1				1

2.4.2	Изготвени пакети информационни материали в текст "Лесен за четене"	брой	3	1	2			3
2.4.3	Изготвени и разпространени информационни материали	брой	300		151	250		401
2.4.4.	Публикации за дейността на БАЛИЗ в печатни, електронни и интернет медии и социални мрежи	брой	25		10	6	9	25
2.5.	Членство в европейски и международни форуми							
2.6.	Участие в международни форуми и мрежи	брой	4		3		1	4
Съставил отчета: Елена Петкова-Англонова								
Ръководител: Соня Владимирова								



ОТЧЕТ ЗА КАСОВОТО ИЗПЪЛНЕНИЕ

Българска асоциация за лица с интелектуални затруднения

за периода от: 01.10.2023 г. до: 31.12.2023 г.

Презентация на разходите	Наименование на направлението на разхода	ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ОТЧЕТА ЗА ПЕРИОДА ОТ 01.10.2023 Г. ДО 31.12.2023 Г.											
		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10		
1. Административни разходи	Универсална субвенция за 2023 г. с РМС № 349 от 30.05.2023 г.			87500.66	18468.92	19284.52	15415.12	34412.30			87500.66		
	Общи разходи по компонент 1			87500.66	18468.92	19284.52	15415.12	34412.30			87500.66		
	Ил. Дейности по компонент 2												
2. Преди разходи свързани със специфичната дейност													
2.1. Подготвяне на документи за получаване на ползване за подобряване качеството на живот на лица с интелектуални затруднения и техните семейства - изключително в семействата				33312.00	12711.78	8745.86	4799.78	7143.31			33310.73		
	от тек. текущи разходи			33312.00	12711.78	8745.86	4799.78	7143.31			33310.73		
	в т.ч. персонал			11312.00	2709.78	2743.86	2709.78	3147.06			11310.48		
	капиталови разходи			0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			0.00		
2.2. Подготвяне на заявления за предоставяне на ползване на лица с интелектуални затруднения и техните семейства				53664.00	19990.99	6220.08	15362.43	12090.50			53664.00		
	от тек. текущи разходи			53664.00	19990.99	6220.08	15362.43	12090.50			53664.00		
	в т.ч. персонал			11312.00	2743.86	2709.78	3425.61	2432.75			11312.00		
	капиталови разходи			0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			0.00		
2.3. Ползване за повишаване на качеството на живот на организациите от мрежата на БАНП				19312.00	8041.64	6041.64	4041.36	1197.36			19312.00		
	от тек. текущи разходи			19312.00	8041.64	6041.64	4041.36	1197.36			19312.00		
	в т.ч. персонал			11312.00	4041.64	4041.64	2031.36	1197.36			11312.00		
	капиталови разходи			0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			0.00		
2.4. Подготвяне и разпространение на информация и информационни материали / информационни материали /				16608.39	2020.82	2020.82	4041.63	7928.73			16612.00		
	от тек. текущи разходи			16608.39	2020.82	2020.82	4041.63	7928.73			16612.00		
	в т.ч. персонал			11312.00	2020.82	2020.82	4041.63	3238.73			11312.00		
	капиталови разходи			0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			0.00		
2.5. Членство в европейски и международни организации				3003.61	3003.61	0.00	0.00	0.00			3003.61		
	от тек. текущи разходи			3003.61	3003.61	0.00	0.00	0.00			3003.61		
	в т.ч. персонал			0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			0.00		
	капиталови разходи			0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			0.00		
Общи разходи по компонент 2				125300.00	45768.84	23025.40	28145.20	28359.90			125302.34		
III. Дейности по компонент 3													
3. Други разходи /разходи с едностранен характер				0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			0.00		
	от тек. текущи разходи			0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			0.00		
	капиталови разходи			0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			0.00		
3.2. Други разходи				0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			0.00		
	от тек. текущи разходи			0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			0.00		
	капиталови разходи			0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			0.00		
Общи разходи по компонент 3				0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			0.00		
Общи суми:				212800.00	64237.76	42237.72	43860.32	62772.20			212803.00		
в т.ч. текущи разходи				212496.39	64237.76	42237.72	43860.32	62772.20			212803.00		
капиталови разходи				0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			0.00		

Забележка: Сумата за получаване на разходи по тримесечие на 2023 г.



Съставил отчетът:
 Ръководител:
 Съставил отчетът:
 Сметан Счетоводител: 02-010554